



OBČINA GORNJA RADGONA

Gornja Radgona, junij 2016

Sporočilo za medije

10. junij 2016

»ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE V POREČJU MURE (2. SKLOP) – OBČINA GORNJA RADGONA«

Projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Mure (2. sklop) – Občina Gornja Radgona« predstavlja prispevek k reševanju problematike odvajanja in čiščenja odpadne vode na območju porečja reke Mure ter s tem prispevek k zaščiti vodnih virov. V sklopu projekta je bila izvedena izgradnja manjkajoče komunalne infrastrukture za zagotavljanje odvajanja in čiščenja odpadne vode v Občini Gornja Radgona, ki je vključevala izgradnjo kanalizacijskega sistema v aglomeraciji ID 3064 Gornja Radgona in izgradnjo komunalne čistilne naprave Gornja Radgona. Po zaključku projekta je ta aglomeracija 96,61 % opremljena z odvajanjem in čiščenjem.

Projekt se je začel izvajati leta 2013 in je bil zaključen konec leta 2015. Vrednost celotne operacije je znašala 10.252.103,40 EUR in jo je delno financirala Evropska unija iz Kohezijskega sklada v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Varstvo okolja – področje voda«, prednostne usmeritve »Odvajanje in čiščenje komunalnih voda«. Prispevek Skupnosti je znašal 85 % javno upravičenih stroškov, lastna udeležba Republike Slovenije je znašala 15 % javno upravičenih stroškov.

Projekt je bil izveden z namenom izgraditve ustrezne infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda na območjih, ki so v državnem programu opredeljena kot območja, ki morajo biti opremljena s kanalizacijo skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja, s ciljem zmanjšanja negativnih vplivov na okolje v aglomeracijah, katerih obremenitev je večja od 2.000 PE.

Projekt je obsegal izgradnjo 9.074,50 m ločenega kanalizacijskega sistema, treh (3) črpališč, treh (3) regulacijskih objektov in enega (1) zadrževalnika ter izgradnjo centralne čistilne naprave Gornja Radgona s kapaciteto 8.800 PE. S tem je bil dograjen in razširjen primarni kanalizacijski sistem s kanali in objekti primarnega pomena.

Osnovni namen izgradnje kanalizacije je bil povezati obstoječe kanalizacijske vode ter izvesti kanalizacijsko omrežje na predelu, kjer le-tega še ni bilo ter tako omogočiti



OBČINA GORNJA RADGONA

objektom priključitev na kanalizacijsko omrežje, same komunalne vode pa nato speljati do lokacije v okviru projekta zgrajene čistilne naprave.

Socialno-ekonomski cilji, ki so se s projektom uresničili:

- zmanjšanje onesnaževanja vodnih teles in tal (zmanjšanje emisij v površinske in podzemne vode ter tla bo pozitivno vplivalo na stanje okolja, predvsem občutljivih in naravovarstveno pomembnih ekosistemov in s tem na biodiverzitetu),
- zmanjšanje nevarnosti za zdravje (zmanjšanje nekontroliranih izpustov potencialno okužene vode, varovanje vodnih virov),
- pozitiven vpliv na razvoj regije (povečanje kakovosti življenja in izboljšanje okoljskih parametrov bo pozitivno vplivalo na privlačnost regije, možen bo razvoj turizma, kar bo povečalo zaposlitvene možnosti in posledično priseljevanje v regijo, predvsem v območja, ki so bila zdaj zaradi neurejenih možnosti za odvajanja odpadne vode manj privlačna).

Župan Občine Gornja Radgona, Stanislav Rojko, je na otvoritvi izpostavil zahtevnost in pomembnost projekta tako za občino kot za občanke in občane ter omenil pričetke pristopa k temu zahtevnemu projektu in nasploh področju urejanja odpadnih voda v Občini Gornja Radgona. Poudaril je, da čaka občino na tem področju še veliko dela in izrazil prepričanje, da bo občina kljub zahtevnosti in težavnosti teh nalog, dosegla potrebne cilje in bo uspešna. Zahvalil se je sodelujočim ministrstvom za njihovo pomoč in podporo.

Zbrane na otvoritvi je nagovorila tudi ministrica za okolje in prostor, ga. Irena Majcen (*izjavo z dogodka bo ministrstvo posredovalo STA, lahko pa si jo pridobite na samem ministrstvu*).

Otvoritev so popestrili otroci Vrtca Manka Golarja Gornja Radgona s prisrčnim glasbenim nastopom.

Po prerezu traku, katerega so prerezali ministrica, župan in direktor javnega podjetja Komunala Radgona, mag. Zlatko Erlih, je sledil ogled nove pridobitve s strokovnim vodenjem.





